# "一村一警"助力侦破26年前拐卖人口案件



拐卖人口犯罪嫌疑人被抓获

近日,记者从新密市公安局了解到,该局牛店派出所利用前期"一村一警"工作中摸排采集的信息,协助周口市太康县公安局成功侦破一起26年前的拐卖儿童案件。

据了解,2016年7月9日,周口市

太康县公安局刑侦大队侦查员来到新密市牛店派出所,要求协助侦查一起26年前的拐卖儿童案件。因案件时间远,跨度长,而对方侦查员又仅知道嫌疑人为周口口音,在牛店镇王庄街附近居住,其他情况一概不知,给协查工

作带来很大困难。

了解情况后,牛店派出所副所长 朱文力结合所内"一村一警"工作前 期摸排到的信息,锁定几个有用公 籍住户的村庄,然后与太康县公康县 局侦查员一起围绕这几个村开展县公 看近查员一起围绕这几个村开展县公 查工作。排查至牛店镇闫沟村的"一 个一警"入户走访时,王堂沟有户口 村一警"入户走访时,王堂沟有户口 信户家的上门女婿李某没有户口有 周口口音,与该案嫌疑人特征相蛇的, 具有重大嫌疑。为避免打草惊的, 果文力带领太康县公安局侦查员来 疑人李某出现时,经过受害人指认将 其抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人李某对26年 前拐卖儿童的犯罪事实供认不讳。目 前犯罪嫌疑人李某已被移交给太康县 公安局依法处理。

新密播报 孙浩 通讯员 郝备备 孙仪洋 文/图



#### 男子暴雨中骑车摔伤 民警救助

近日,记者从新密市公安局获悉,7 月18日22时许,新密市公安局来集派 出所接到群众报警称,在来集黄寨村港 华燃气附近有人躺倒在路边不省人 事。接警后,值班民警杨利凯立即带领 民警慎志刚冒着倾盆大雨赶往现场。 到达现场后,民警见到一名年轻男子和 一辆红色摩托车倒在路边,便立即拨打 120,将受伤男子送往新密市中医院及 时诊治。

民警在现场经调查得知,受伤男子 因回家时下大雨路滑骑摩托摔倒在路 边。民警通过现场遗留的受伤男子手 机上的联系方式联系到了其家人。由 于担心摩托车在路边无人看管而丢失, 民警慎志刚便将摩托车推至避雨处,等 候男子家人前来认领。在等候近两个 小时之后,终于将摩托车以及受伤男子 的手机归还给其家人。

7月19日凌晨1时左右,受伤的男子的家人赶到现场后对冒雨等候的民警说:"我们原本想着让你们把摩托车停到路边就好了,没想到你们这么负责,下这么大雨还坚持等到我们来,真是辛苦你们了!"

由于救治及时,目前该男子身体无碍已出院。在此,新密公安提醒广大市民:近期雨多路滑,外出行车一定要注意安全。

新密播报 孙浩 通讯员 孙仪洋 杨利凯

## 阻止女友买房报假警被拘留

近日,记者从新密市公安局获悉, 2016年7月12日下午,家住新密市青 屏办事处附近的刘某报警称其家中被 盗,丢失现金12万余元。接到报警后, 新密市公安局指挥中心快速进行精准 指挥调度,刑侦大队立即赶往现场展 开侦查。

工作人员告诉记者,接警后,新密市公安局派出12名精干侦查员,

耗时2日,竟然发现是一起假警—— 12万巨额现金并没有丢失,而是报警人刘某为了阻止女友买房故而将 钱转移,制造的一起家中被盗的虚假警情。

值班民警说,平时市民遇到危险或紧急情况时都知道拨打"110"报警电话求助,然而,一些人却因为各种原因虚构警情,拨打"110"电话报假警,

严重浪费了警力资源。最后,依据《治安管理处罚法》第六十条第(二)项规定,刘某因谎报案情被行政拘留5日并处罚款300元。

在此,新密公安提示:报假警不仅 严重浪费警力,也给自己带来麻烦,还 将面临法律处罚,最终害人又害己。

新密播报 孙浩 通讯员 孙仪洋 马超丽

## 年轻女子频繁出入商场 民警心细如发抓获惯偷

近日,记者从新密市公安局获悉, 7月6日晚10时,青屏街派出所接到群 众报警称在西大街新天地百货有人偷 衣服,值班民警卢瑶闻警出动,立即带 领民警刘云飞赶往现场。

到达现场之后,民警见到新天地 百货几名员工围着一名年轻女子不让 其离开,说她偷商场的衣服。经过详 细询问,民警了解到,该名女子正在商 场行窃时被员工逮个正着,几名员工 看衣服没有被偷走,希望民警对其批评教育一下,让她以后不再来商场偷东西就行。心细如发的民警联系到此商场还有多起盗窃衣物案件也在侦查当中,而此女子与前期案件所调取视频中的嫌疑人外貌较为相似,于是民警将该年轻女子口头传唤至派出所进一步接受询问。

通过对比商场监控视频,民警发现该女子曾多次在新天地百货出现,

具有重大作案嫌疑,民警当即联系刑侦一中队民警连夜赶往该女子的住处进行检查,现场发现了十余件崭新的被盗衣物。面对被盗的衣物,这名女子对自己多次进入商场实施盗窃的犯罪行为供认不讳。

目前,该女子已被新密市公安局依法刑事拘留。

新密播报 孙浩 通讯员 郝备备 孙仪洋

### 民警助流浪男子返乡

近日,记者从新密市公安局获悉, 2016年7月13日中午,大隗派出所值 班民警杨伟发现一名男子身上仅穿一 条长裤,脚穿拖鞋,精神恍惚地坐在派 出所门口。民警给这名男子拿来了水 和食物,并询问其基本情况,发现该男 子有严重的口吃和浓重的外地口音, 其身上也没有手机和证件,无法确认 其真实身份,遂将该男子带回派出所 进一步询问。

据工作人员介绍,由于该名男子口吃严重,民警与该男子经过近三个小时的沟通才得知该男子名叫徐某,家住四川省眉山市,具体地址他本人也说不清楚。因外出打工在火车上丢失了身份证和钱包,自己没挣到钱,其

家中只有一位年迈的父亲,家中贫穷, 千里迢迢之外无法给予其任何帮助, 因此没有办法回家,只能四处流浪,前 几天来到新密之后就四处转悠。随 后,民警多方努力与青神县公安局取 得电话联系,在当地警方的协助下,确 认该男子今年26岁,家住四川省眉山 市青神县黑龙镇青竹村。

大隗派出所所长郭万军了解情况 后立即安排值班民警积极与民政部门 取得联系,协调给予该名男子帮助,使 其早日回家。经过大隗派出所和民政 部门的共同努力,现徐某已搭乘回家 火车顺利返乡。

新密播报 孙浩 通讯员 郝备备 孙仪洋 文/图



民警为流浪男子送水和食物

### 新密市区 自行拆除11处大型楼顶广告

近日,由新密市行政执法局牵头,辖区办事处配合,经过两个多月,多次重复对相关责任人进行宣传,持续推进楼顶户外广告拆除工作。行政36℃以上酷暑天气,对自行拆除户外后着36℃以上酷暑天气,对自行拆除户外广告逐一测量,摸清要拆除户外广告逐一测量,摸清要拆除户外广告面积,做好勘验笔录;下达询问通知书进行调查;按法律程序推进拆除五作。行政执法局直属三中队对相关实生,说服责任人,做好安全防范,协助责任人联系吊车,安全上,以进行督导,说服责任人,做好安全拆迁人员等,保证楼顶户外广告安全拆除到位。

按照此次整治标准,市区内楼顶户外广告启动拆除以来,目前,已自行拆除到位大型楼顶户外广告11处。下一步对逾期未拆除大型楼顶户外广告,由行政执法局牵头,辖区办事处及相关单位配合,联系吊车、组织专业拆迁人员逐一进行强拆,确保此次市区楼顶大型户外广告拆除到位。

新密播报 孙浩 通讯员 刘防修